OEMA 4

Aemtdc oomay g SaktuAlog kévtpou O kat aktivag R = 1m neplotpédetat yopw and dfova Z'Z
TIoU TepvA amo to O Kol ival KABETOg oTo eMinedo6 Tou. To PETPO TNG YWVLAKAG TaxUTNTAC TOU
SOKTUALOU ouUVAPTNOEL TOU XPOVOU TOPLOTAVETAL YpadIKA OTO MOPAKATW Slaypaupo. O£TIKN

elvat n popa neplotpodng avtiBeta amo toug deikteg Tou poAoylou (aplotepdotpodn).
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4.1. Na urtoAoyloeTe TN YWVLAKK ETILTAXUVON O KABE LA oo TIG MEVTE EMLUEPOUG KLVIOELG TOU
SaktuAiou kat va e€nynoste To £ibog kaOe empépouc Kivnong.

Movabeg 10
4.2. Na urtoAoyloEeTe Tn CUVOALKN ywvia otpodn¢ Tou daktuAiov amo t = 0 éwgt = 25s.

Movadec 5
4.3. Na mapactioste ypadlkd, oe cvotnua opboywviwv Babuoloynuévwv afovwv, tTnv
OoAYEBPLKN TN TG poTtiG Ttou SéxeTal atoelwdng pafa m = 0,1K g tou daktudiov and t = 0
gwct = 25s.

Movabeg 10



